
分野別診断Ｑ 整数編 2～5年② 

1 

 

 

6 × 9 + 5 ＝ 0 

 

２年 

 2 0 0   1 0 3  

-  8 7  -  8 6  

          
 

 

1 0 0 0  1 0 3 0  

- 8 7 6  - 6 7 8  

          
 

 

 

5 × 7 ＝ 20 
 

7 ×  ＝ 28 
 

6 × 9 + 5 ＝ 0 
 

6 × 0 + 5 ＝ 0 
 

6 × 7 － 5 ＝ 0 
 

 

 

3年 

50 × 3 ＝     

 5 ×  ＝     

55 × 3 ＝     

55 × 30 ＝     

 

 

5 × 6 ÷ 2 ＝  

20 ÷ 4 × 4 ＝  

20 － 20 ÷ 5 ＝  

3 ＋ 7 × 2 ＝  

 

 

20 ÷ 5 ＝ 2 

21 ÷ 5 ＝ 20 

200 ÷ 5 ＝ 2 

201 ÷ 5 ＝ 2 
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2 

 

 

4年 

 

     1 2 5 

    ×   3 
 

5 × 3    1 0 

20 × 3    4 0 

100 × 3   2 0 0 

125 × 3      
 

 

 

     1 2 5 

    ×  4 4 
  

125 ×  4   1 0 

125 × 40  2 0 0 

125 × 44     
 

 

25×7－25×3＝ 
 

25×12－25×2 

＝ 

 

 

3年 

次の数の倍数を、小さい数から順に 

10個示しなさい。 

 

4 

     

     
 

5 

     

     
 

6 

     

     
 

次の数の公倍数を、小さい数から順に 

3個示しなさい。 

 

4と 5（      ） 
 

4と 6（      ） 
 

5と 6（      ） 
 

 


